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 2017ספטמבר   10

 יט אלול תשע"ז 

 סימננו: פרוטוקולים  

 

   10.9.17מיום   337מליאה מס' ישיבת פרוטוקול 

 

      גלית אינברט,  ,כרמית מורן, שי עופריאילנה קרומר, פנחס ברקן, דורון שידלוב,   :נוכחים

 , אבי רוקח  ,ריטה וסרמןאבי לזינגר, ערן קפלן,                 

 . חנוך שלומוביץאילן גפני,   ,אורי קידר  ,עמיהוד דותן,אפרתי בקרמן שלומית  :חסרים

 נציגי אורבניקס אבי דרי,  ,  לית" מנכ –דפנה קירו כהן  גדי גרייף, אייל תנעמי,  : משתתפים

 סדר יום: 

 : הוספת סעיפים לסדר יום

 מהמליאה שקד  התפטרות ארז פודמסקי  א.

 ון שיפוץ מבני ציבור וספורט קדר  –הוספת תב"ר   ב.

 הצגת תחזית חינוך ותוכנית כלכלית שנערכה על ידי אורבניקס.  .1

 הצגת תוכנית אב לספורט. .2

 מרכז היום.   –דיון בנושא הרחבת היחידה לתשושי נפש   .3

 עדכון מורשי חתימה בראשית.  .4

 .  2016דיון בדוח מבקר המועצה לשנת  .5

 .  2016אישור דוח ביקורת משרד הפנים   .6

 ב כביש הדרך בקדרון  ביטול ההחלטה לתיקון הגדלת רוח .7

מבצע גביית   –קבלת החלטה בנוגע לתקנות הסדרים במשק המדינה )הנחה מארנונה(   .8

 חובות ארנונה.  

 אישור טווח שכר מנכ"ל.  .9

  דגן קאופמן.  –אישור משרה נוספת   .10

 *הרמת כוסית לחג 
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 מהלך הדיון: 

   –הוספת סעיפים לסדר היום  •

 התפטרות ארז פודמסקי מהמליאה  א.

 שיפוץ מבני ציבור וספורט קדרון  –תב"ר   הוספת ב.

 החלטה: מאושר  

 אין הערות.  -  336אישור פרוטוקול מס'   •

 החלטה: הפרוטוקול מאושר.  

 

 אישור התפטרות ארז שקד:  .א

כרגע עוד לא   -דורון: ארז ביקש לסיים את תפקידו, אחריו ברשימה זו מרגלית ודני סופר

מבקשת הסתייגות לעניין העסקתו של ארז   הוחלט מי ייכנס למליאה במקומו. אילנה:

ש של המועצה שמסדיר את זה שלא תהיה לו נגיעה לענייני המועצה. מכתב  "אצל היועמ

 הבהרה מעו"ד חן סומך.  

דורון: כרגע על פי שיחה שערכתי עמו, הוא לא עוסק בברנר אבל אין בעיה נבקש מחן  

 הבהרה בנושא הזה. 

 ההחלטה: ההתפטרות מאושרת.  

 

 שיפוץ מבני ציבור וספורט בקדרון   –ר תב"ר אישו .ב
 

 תב"ר חדש לאישור המליאה  

מספר   מס"ד 
סה"כ תקציב   פרטי תב"ר   תב"ר 

 הערות   מקורות מימון כולל פילוח  בש"ח  

1   
שיפוץ מבני  

ציבור וספורט  
 בקדרון  

₪ 150,000 
   ישוב קרן פיתוח   ₪150,000 

    
  

 
 

 החלטה: התב"ר מאושר 
 

תוכניות מול חברת אורבניקס: תוכנית אב    3בשנה האחרונה הובלנו למעשה    –דורון  
כלכלית   ותוכנית  חינוך  ,תחזית  וספורט;  חברה  מנהל  דרישת  עפ    –לספורט 

 אסטרטגית.  
 

 המצגות המסכמות שנשלחו לכם בזימון לישיבה, יוצגו על ידי נציגי חברת אורבניקס.  
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   – הצגת תוכנית אב לספורט .1
 י:  איריס דרור

נעשה יחד עם ועדת היגוי מהמועצה היישובים, נציגי ועדת ספורט, עמותת    התהליך 
הספורט וגורמים נוספים. תהליך שערך כשנה. לימוד מצב קיים, נתונים שמאפיינים  

  –את המועצה תחזית דמוגרפית, דיון בנושא סוגי התחומים השונים, וגיבוש המלצות 
 .  כל זה מרוכזים בדוח מסכם של התהליך

הספורט.   בתחום  מועצה  מדיניות  סיכום  אחד  הצגת  בכל  לביצוע  פעולות  הצגת  וכן 
 מתחומי הספורט.  

 
: לאחר שיחות  להקמת מתקנים חדשים במועצה  –התייחסות דורון: פעולות לביצוע  

עם ועדות הספורט והיישובים, אנחנו נוטים לקדם את חלופה ב' מגרש שחב"ק בגבעת  
בבניה   ושחב"ק  שהיא    שזה  –ברנר  א'  חלופה  את  ולא  תקניים.  לא  כדורגל  מגרשי 

לאומית,   לליגה  מותאם  מתקנים  עם  מגרש  )שזה  אלעזרי  בבית  תקני  כדורגל  מגרש 
 שוב.  ושא מגרש הכדורגל יבחן אבל נמקומות צפייה, מקלחות(.  500

 
 אבי: למה לא חדר כושר? למה מגרש כדורגל?  

 גלית: זו סוגייה שכדאי לבחון אותה.  
 

כושר  דורו  חדר  לגבי  כדורגל.  מגרשי  לסבסוד  הטוטו  של  למדיניות  תואם  זה  כי  ן: 
מהתוכנית של האודיטוריום של המועצה לטובת בניית חדר כושר,    1.5בזמנו הורדנו  

אם יהי תמיכה תקציבית בזה אני בהחלט מוכן לבחון. כרגע לא בטוח שזה התעדוף  
 ב.  הנכון מבחינת המועצה במיוחד לאור ההיצע שיש סבי

 
ביטוי   מקבל  לא  זה  החינוך  במוסדות  במועצה,  חזק  עולה  שהספורט  כמה  כרמית: 

 ממשי. חשוב מאוד להעלות את הדגש הזה גם בבתי הספר. 
אבי דרי: בשנתיים האחרונות אנו בשיתוף עם בתי הספר, בכל הנושא של תחרויות  

 הבית ספריות.  
ונבחרת   ספורט,  מגמת  השנה  נפתחה  בתיכון  בנוסף  הוקמה  דפנה:  בתיכון  כדורסל 

 ומאמני העמותה הם גם מאמני נבחרת התיכון.  
 דורון: אנחנו בשינוי במדיניות ובעשייה עצמה.  

 אבי: האם הטוטו נותון כסף לאחזקת מגרשים? 
 דורון: לא 

ריטה: צריך לבחון עוד כמה ענפי ספורט שלא דורשים משאבים, כמו סייף, בגמינטון,  
 טניס שולחן. 

הבעיה היא שזה מעט ילדים שתופסים מתקן    –ן יש. סייף ובגמינטון  אבי: טניס שולח 
 שלם. ובמועצה יש לנו עומס מתקנים. אבל אפשר לבחון את זה.  

דורון: אנחנו מאפשרים הרבה חוגים תלוי בכמות הנרשמים, היו לנו ענפים שניסינו  
 ולא הצלחנו כמו פוטבול אמריקאי, רכיבת אופניים וכו.  

גודל המועצה צריך להתייחס לא רק  איריס: בספורט ה השגי התייחסנו לזה, שבשל 
 של מגוון על ענפים קיימים. למגוון אלא את ההשפעה 

 ערן: המיקוד שנעשה הוא נכון, בסוף זה פונקציה של ביקוש. מס' הערות: 
צריך לשקול את המשך הפעילות לאחר לימודים    –ב    -חוגים לגילאי גן וכיתות א •

 אם זה אפשרי. 
 לא רק בגלל כסף גם כי זה נכון  –ביישובים   חוגים •
 דורון זה קיים ונהוג.    –צורך בקביעת מדיניות לאחזקת מתקני ספורט  •
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למשל    –איריס זה עלה בהקשרים רבים. דורון    –שיתוף עם מועצות/עיריות   •
 במסגרת האשכול זה אחד הנושאים שייבחנו.  

לגיל   • התייחסות  ראיתי  בפני  –ובוגרים    3לא  זה  המצגת  איריס  במסגרת  ם, 
 המורחבת.  

 דברים:  2חסר לי  –פנחס 
ציינתי שהנושא הזה נבדק כל שנה,    –נושא האחזקה צריך להלקח בחשבון. דורון   •

ויש כסף לתחזק את כל המתקנים שצבוע ביישוב. כל מתקן חדש שנבחן גם נושא  
 עלות האחזקה נבחנת.  

 השונים.  צריך למצוא "משוגע לדבר" כדי לקדם את ענפי הספורט  •
 

 אבי:  
ממה שראיתי יש הכוונה לפעילויות ילדים ולא מבוגרים, ויש צורך לתת להם מענה   •

 גם בהיבט החברתי של החיבור ליישובים אחרים. 
 
בקיץ   • ספורט  לפעילויות  מענה  כושר,    –מתן  בחדר  או  בבריכה  להיות  יכול  שזה 

כו נכון שהמועצה תשקיע בחדר  לא  האם  לעומק  זה  את  לבחון  גם    שר.וצריך  כך 
 לבחון את נושא הקירוי של בריכה.  

 
כ   –דורון   זוכר היתה כבר תוכנית לחדר  ושר אבל הורדנו כדי לצמצם  אבל אם אתה 

 מיליון. בכל מקרה נכליל את זה לבחינה.   1.5
 

 גם אם צמצמנו חשוב לבחון את זה במסגרת תוכנית אב לספורט.    –גלית  
 

 ינת ענף הסקווש.  נושא ענפי ספורט למבוגרים זה בח  –שי 
 

לא הכל חייב להיות במימון מועצתי, ניתן להקצות מבנה ולאפשר לזכיין פרטי   -אילנה
 לנהל מפעל ספורט חדר כושר או כל פעילות אחרת. 

 
 בכפוף להערות שנרשמו, נבקש לאשר את התוכנית  –דורון  

 החלטה: מאושר פה אחד. 
 

   -די אורבניקסהצגת תחזית חינוך ותוכנית כלכלית שנערכה על י .2
 

לואיס: התחזית כאן היא רק מספרים לא פדגוגיה, מה המצב של המועצה היום ומה  
 השנים הקרובות.    10יהיה ב 

 
  –מבחינה דמוגרפית ניתן לראות גלים ופיק דמוגרפי שבא לידי ביטוי היום בכיתות א  

שע פיק  יש  שביסודי  להבין  אפשר  מכאן  אזוריות.  מועצות  מאפיין  מאוד  וזה  תיד  ג, 
 לעבור לתיכון, לעומת גנים שהמצב די נרגע.  

 
אנחנו   והיישובים,  המועצה  של  הערכות  בסיס  על  יישובית  תחזית  ערכנו  זה  מתוך 

שזה קטן    17%יחידות דיור, שזה גידול של כ  340הגענו לתחזית שלפיה יהיה גידול של 
  10,000מ כלומר, שאנו צופים שנגיע לקצת פחות  גידול.    30%מהגל הקודם שהגיע לכ 
 תושבים בעשור הקרוב.  
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 מנתונים אלו, נבחנה תחזית לגני הילדים ובתי הספר.  
 

 כ שמירה על מספר הגנים שיש היום. "אין הבדל דרמטי, סה  –מבחינת גני ילדים  
 
 

בראשית   ל    15היום    –ביה"ס  קטן  גידול  צפוי  של    18כיתות,  תוספת  זו    3כיתות, 
 .  27%כיתות, גידול ב 

 
א  בית  )שיא    -ורביה"ס  הקצר  בטווח  אפילו  2021  –  2019גדל  יורד  בהמשך  אבל   )

 לפחות כיתות מהיום. 
 

ברנר(   תלמידי  )רק  מס    –תיכון  של  הכפלה  כמעט  ביותר,  המשמעותי  השינוי  פה 
 כיתות רק של ברנר.   22. 700לכמעט  400תלמידי ברנר מכ

 
בתי  –דורון   הנוספות  הכיתות  בניית  על  לוחצים  שאנחנו  הסיבה  נכנס  זו  וכבר  כון, 

 .  2019לבנייה כדי שיהיה מוכן לקראת  
 

הערכות    –ערן   הוא  שהאתגר  מבין  לעבודה.  בסיס  זה  כי  ויפה,  חשובה  עבודה  זו 
המועצה   של  והיחס    –מוקדמת  התיכון  כיתות,  מספרי  בחינוך,  אדם  כוח  ניהול 

 למועצות אחרות.  
 

 גם מועצות אחרות. העניין של התיכון הכי קריטי בעיני, גם הבנייה ו  –גלית  
 מציעה לעקוב אחר מפעל הפיס כי יש הקדמות לעניין הקצאות של כיתות.   –אילנה  

 
 , מועצות אחרות נשארות די דומה.  1/2ובשנים הבאות נגיע ל  1/3היום אנחנו  –דורון  

 כרמית מבקש שתציגי את החזית בישיבת ועדת חינוך  .א
חלט אנחנו לומדים ומתכננים  ובה   –העבודה הזו נעשתה בדיוק כדי להערך מראש   .ב

 לפי זה.  
החינוך   .ג ומשרד  הפיס  מפעל  נושא  את  של    –מכיר  ב  שלב  את  שיקדימו  מקווה 

 הבנייה בתיכון. 
 

 תודה לכל מי שהוביל את התוכנית  
 

   –הצגת התוכנית הכלכלית האסטרטגית במועצה  .3
 

ביטול   יפית: המועצה נצבת בפני אתגר כלכלי מאוד משמעותי נוכח הקיצוץ הצפוי של
לאור זאת    מעמד עיר עולים, לצד העלייה המתמדת בהוצאות נוכח גידול התושבים.

 .  2026  –נתבקשנו לנתח את המצב הכלכלי של המועצה היום ובטווח של עשור קדימה  
 

דורון: מבקש להדגיש כי מדובר בחומר רגיש ופנימי של המועצה, מבקש לא להעבירו  
 החוצה לכל גורם שהוא.  

 
דת המוצא היא שמירת רמת השירות לתושבים, ועל בסיס הטמעת תחזית  מתן: נקו

 האוכלוסייה שהוצגה.  
 

 מעבר על מצגת התחזית והדגשת מספר נקודות מרכזיות:  
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בשנת   כרגיל"  ש"בעסקים  לראות  שניתן  כדי    –  2026מה  האוכלוסייה  תוספת  עם 

מיליון    4.5ל  לשמר את רמת השירותים אנחנו נמצא בתוספת הוצאות למועצה בסך ש 
 .  2017ביחס לתקציב 

 
עולים   עיר  מעמד  עוד    –ביטול  של  לקיצוץ  קוצץ    10מביא  למה שכבר  בנוסף  מיליון 

 היום.  
 

ידי המועצה   על  כבר בשנת    –צעדי התייעלות רשותיים שננקטו    2026  –  2020יביאו 
 מיליון.   9.4להקטנת החוסר התקציבי בכ  

 
 וטנציאל החיוב מכל אחד מהם.  בחינת אזורי תעסוקה פוטנציאליים ופ

 
גבולי    2023ב על צעדי ההתייעלות של המועצה    –אנו צופים איזון תקציבי  שמבוסס 

 והגדלה של הכנסות מאזורי התעסוקה, אבל אם אלו לא יקרו המועצה תמצא בגרעון.  
 

דורון: זו תוכנית אתגרית מורכבת, אם הרבה אלמנטים לא צפויים שלא הכל בידיים  
כמו הו  שלנו  במימוש  עסקים  האיום  ולממש  לקדם  היכולת  הכנסות;  לחלוקת  עדה 

אזור התעשייה הצפוני ופארק ברנר; ומתוך הרצון להשאיר את    -בעיקר בגבעת ברנר  
 רמת השירותים הנתנת היום לתושבים.  

 
 שי: מה קורה עם המועצה נכנסת לגרעון? 

 
 דורון: חשב מלווה.  

 
 פנחס: אם זה יהיה המצב לא יהיה מנוס מירידה ברמת השירות.  

 
ש  מבין  אני  הדרמטית    2019ערן:  השינוי  עוצמת  עם  ביותר,  הקריטית  השנה  היא 

 ביותר.  
 
 

דורון: הכוונה שלי ואני אעשה הכל כדי שלא תהיה פגיעה, יש כבר דברים שהתייעלנו  
כל  לנצל  כדי  ונפעל  נמשיך  ואנו  בהם  והצטמצמנו  למועצה    בהם  שיש  לייעל  שקל 

שבפתחנו   הדרמטי  הקיצוץ  עם  להתמודד  כדי  הכנסות  ולהגדיל  וזה    –הוצאות 
 תפקידנו הציבורי.  

 
 גלית: מבקשת לדון במהות הקיצוץ לוועדים? 

 
יודעים   הוועדים  מסודרת,  בצורה  התוכנית  את  הצגנו  הקודמות  במליאות  דורון: 

רכיב   במסגרת  זה  הקיצוץ  זה.  לפי  הש  2ונערכים  שהוועד    1.8ל  לבסיס  מעבר  שזה 
פני   על  נפרש  הקיצוץ  העלייה    4חייב.  עם  מתקזזת  שרובה  הוועדים  לכלל  שנים, 
 המאושרת של מיסי הארנונה.  

 
אנחנו נהיה חייבים לעשות את זה, ורצוי שכל שנה נטפס    –פנחס: העלאת הארנונה  

 קצת כדי לא לעשות את זה בבת אחד.  
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תמ לא  בגדול,  מסכים  בדורון:  לנו,  אישרו  דרך    2019יד  זו  ארנונה  העלאת  נתמודד 
 אחת לא הדרך היחידה.  

 
 מודה לאורבניקס על העבודה.  

 
 . מרכז היום  –דיון בנושא הרחבת היחידה לתשושי נפש  .4
 

   - דורון 
בעוד  ,   10יש מקום לבמרכז היום  סוגיית הרחבת היחידה לתשושי הנפש. היום  הצגת  

לתשושים אלו    תשושי נפש, ללא מענה ראוי באזור.   30  –  20שנים בברנר יהיו בין    10
 הרחבת מרכז היום אמור לתת מענה.  

 
  –השתתפות מועצה    30%מיליון שח,    3במליאה הערכנו שהעלות הכוללת להקמה זה  

שח. בזמנו אישרנו את הקמת היחידה ואת השתתפות המועצה. מאז,    900,000אישרנו  
ל   נערכה פרוגרמה שממנה עלה כי האומדן  מיליון שח מה שמביא להשתתפות    4הגיע 

 השתתפות של משרד הרווחה לטובת ההרחבה.   2.85אנו דורשים מיליון.  1.2מועצה לכ
 

של   בסך  המועצה  השתתפות  להגדלת  אישור  מבקשים  אנו  מקרן    400,000לכן  שח 
 פיתוח המועצה.  

 
מהלך זה  התקצוב  והגדלת  השינוי  לאחר  גם  כי  סבור  אני  כי  להבין  ראוי    צריך 

 שהמועצה צריכה לקדם.. 
 

שי: אני חושב שבמצב שלנו היום, צריך לשקול את זה פעם נוספת, ובניה זה אף פעם  
 מיליון.   3  –איש  20לא נגמר באומדן. וזה עבור 

 
דורון: קודם כל אין קשר בין הקיצוץ בשוטף לתב"ר ופיתוח. אני צופה שיהיו לנו כספי  

ת העניין.  כן אני אשקיע את את כל מה שצריך גם  פיתוח ממקורות נוספים שיממנו א
 בשביל תשוש אחד שאין לו מענה.  

 
 ריטה: התקציב השוטף מגיע מביטוח לאומי? 

 .  מבחינת השוטף אנחנו לא נדרשים להשתתףדורון: כן, 
בילדים    –אבי/גלית   מהשקעה  חשוב  יותר  והרבה  חשובה  מאוד  בקשישים  השקעה 

   שהיום הם כאן מחר במקום אחר.
 

  1.2לסך כולל של      332במליאה מס'החלטה: המליאה מאשרת הגדלת התב"ר שאושר  
 . ההחלטה אושרה –נמנע   1בעד;    8מיליון שח. בעד: 

 
 
   –  עדכון מורשי חתימה בביהס בראשית .5
 

 הבנק של ביה"ס בראשית,    נות עדכון מורשי חתימה בחשבו
 . 170258 –ס' חשבון , מ 536  –בתיה בנק פועלים סניף מזכרת חשבון הורים:  

 ,   500244280 מועצה אזורית ברנר בית ספר בראשית חשבון ניהול עצמי :  
     196982 –מס' חשבון     536בבנק פועלים, סניף 
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ת.ז   ביה"ס,  נסימי מנה"ח של  יפה  סגנית מנהלת ביה"ס  057291387במקום  , תבוא 
ת"ז   אפרתי  ת.ז.  023010408איילה  ביבי,  אמירה  של  חתימתה  מנהלת  024698219.   ,

 ביה"ס, נותרת ללא שינוי.
 

 החשבונות  חתימתן של אמירה ביבי ואיילה אפרתי בתוספת חותמת ביה"ס יחייבו את 
 תחומי פעילות: עו"ש מטבע ישראלי ופועלים באינטרנט מידע.  

 כמו כן מאשרים חתימה על כל המסמכים שיידרשו לכל ע"י הבנק.  
   ההחלטה: מאושר. 

 
הוצג הדוח עיקרי הממצאים והתייחסות    –  2016קר המועצה לשנת  דיון בדוח מב .6

 מועצה. ההנהלה אישרה את הצגת הממצאים והתייחסות המועצה אליהם. 
 
 הסעות, עמותת הפועל ברנר וועדים מקומיים.    –נושאים    3היו   :אייל
 

הביקורת   ועדת  לרבות    –יו"ר  הביקורת,  ועדת  בישיבת  המועצה  מבקר  בדוח  דנו 
 ת מועצה ונבקש לתת דגשים כדלקמן: התייחסו

 
 וועדים מקומיים:  

 
שילר/גיבתון    • וועד  של  הליקויים,   –ליקויים  לכל  התייחסות  התקבלה  לא 

 והוועדה מבקשת לדעת מה קורה עם זה 
יש מורכבות בניהול של שילר, שהגיע למצב של ועדה ממונה. עכשיו    –דורון  

ה  בעלי  כל  את  שהחליף  חדש   קהילה  מנהל  לא  הוחלף  ולכן  תפקידים, 
ניתן להם להתייצב ואחכ נקווה שיתנו לכך מענה.   הצליחו לתת מענה. אנו 
אני לא אקשה על הוועד מעבר למכתבים שיצאו ובקשה למענה. זה כרגע מה  

 שהמועצה תעשה בעניין.  
בעקבות מכתבי המועצה למינוי הוועדה או    –ליקוי אי מינוי וועדות ביקורת   •

 ה תפס מגמה חיובית  שימונה מבקר חיצוני ז
 אייל: בשילר נעשה דוח אך הוא לא אושר על ידי הוועד המקומי.   

הזה    –אייל   • בדוח  תוקנו,  מהם  והרבה  קודם,  מדוח  ליקויים  גם  נבדקו 
 הופיעו רק הליקויים שלא טופלו.  

 
 הפועל ברנר:  

 דוח כבד ומפורט:   –שי 
 נדרשת הבהרה מה בין עמותה פרטית לעירונית   •
 יב  נושא התקצ  •

 ביטוחים וכל ההוצאות של העמותה   •
לילדי ברנר.   אנחנו בוחנים להעביר  דורון: אנחנו תומכים בעמותה שנותנת מענה 

זה   העלה.  שהמבקר  מהקשיים  להרבה  מענה  לתת  ובכך  לעירונית,  העמותה  את 
 ס.  "נבחן יחד עם הקמת מתנ 
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 : תלמידים  הסעותבטיחות ב
 –שי 

 ות מטופלים במסגרת מכרז ההסעות החדש.ליקויים שהיו אמורים היו להי  •
 התייחסות לליקויים בטיחותיים בצמוד לבתי הספר.  •
 מה ההתייחסות של מנהלת מחלקת הרווחה.   –  11סעיף   •

 אכן טופלו וניתן מענה במסגרת מכרז ההסעות החדש.    –דפנה 
 

במקביל    –דורון   והתיכון.  אור  בבית  הכניסה  לשיפור  פועלים  אנו  מהמקרים  בחלק 
 כנו נשק וסע בשני בתי הספר.  ביחס למלווה, ניתן מענה עפ החוק.  ער

 
מציעים    –בנוגע לרישום ילדים למוסדות המועצה הגם שההורים עברו למועצה אחרת  

 להוסיף תצהיר של ההורה שהוא משלם מיסים למועצה. 
 

לפני    –דורון   נכונה,  יהיה    5הערה  שרישום  החינוך  מוסדות  לכל  הנחיה  יצאה  שנים 
תנה שהוא תושב המועצה ומשלם מיסים למועצה. מה שכן, מי שהתחיל כיתה א'  מו

 ורוצה להשאר אני לא יכול להוציא אותו אחרי כיתה ג'.  
 

 תודה לשי ולצוות ולמבקר על הדוח. –דורון  
 

 מאושרות פה אחד.  והתייחסות ראש המועצה ההחלטה: המלצות הדוח 
 

 
    - 2016אישור דוח ביקורת משרד הפנים לשנת   .7

המליאה  הדוח   בפני  בשנת    –הוצג  ליקויים  משנה  2016אין  ליקויים  לתיקון  ביחס   .
ליקוי    –קודמת   רבעוני  שלא תוקן    1נותר  דוח  לא הגישה למשרד הפנים  "המועצה 

    .לרבעון רביעי במועד"
 

   - עמדת המועצה ביחס ליקוי שלא תוקן 
מ נובע  העיכוב  לגביו  בלבד,  האחרון  הרבעון  על  אסמכתאות  מדובר  שישנן  כך 

שמתקבלות לאחר המועד בו צריך להיות מוגש הדוח הרבעוני ולכן המועצה מעדיפה  
שנתוני הדוח הרבעוני יהיו זהים ככל האפשר לדוח הכספי השנתי, ומגישה את הדוח  

 לאחר המועד הנקוב.  
 

ההחלטה: המלצות הדוח ביקורת משרד הפנים והתייחסות ראש המועצה מאושרות  
   פה אחד.

 

   – ביטול ההחלטה לתיקון הגדלת רוחב כביש הדרך בקדרון .8
 

מס'   מספר  336במליאה  בחלקה  הדרך  רוחב  תיקון  על  הוחלט  )רחוב    4704בגוש    2, 
 מ' כפי שמופיעה בתב"ע.  22מ' ל  20  -ההדר(, מ 

 
לרבות   בקדרון  הדרך  רצועת  כל  על  ישפיע  האמור,  הדרך  רוחב  תיקון  חוזר  מברור 

 באופן שעלול לפגוע בתושבים ולהוסיף שטחים ליישוב.   התצ"רים של קדרון
לאור זאת, ובהתייעצות עם יועמ"ש הרשות, היישוב והמנהל ההמלצה היא להשיב את  

 מטר.  22המצב לקדמותו ולהותיר את רוחב הדרך על 
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רוחב   ולהותיר את  רוחב הדרך  בדבר תיקון  לבטל את החלטת המליאה  נבקש  כן  על 

 שהיה.  מטר כפי  22הדרך על 
 

 החלטה: הבקשה מאושרת. 
 
   – מבצע גביית חובות ארנונה .9
 

,  2017  –( התשע"ז  3תקנות הסדרים במשק המדינה )הנחה בארנונה( )תיקון מס'  
בשיעורים   הקודם  החוב  סכום  הפחתת  על  להחליט  רשאית  מועצה  כי  קובעות 

ו  המפורטים בתקנות. להלן:"מבצע גביית חובות". החלטה האם להכנס למבצע א 
 לא נתונה להחלטת מליאה.  

 
₪   332,000חייבים בסך כולל של   39, ישנם 95%בברנר אחוז הגבייה גבה ועומד על 

 שיכולים להכנס לגדר המבצע הזה.  
 

צורך   אין  במועצה,  הגבוהים  הגבייה  אחוזי  נוכח  כי  היא  המועצה  הגזבר  עמדת 
 ת בעתיד(. ממשי להחלת מבצע גביית החובות. )ומתן תמריץ לאי תשלום חובו

 
להצטרף   שלא  המליאה  ועמדת  התקבל  לא  החובות  גביית  מבצע  ההחלטה: 

   למבצע הגבייה.
 

   – אישור טווח שכר מנכ"ל  .10
 דפנה יצאה מהחדר.   ביקש מהמנכ"לית לצאת מישיבת המועצה לנושא זה. –דורון   

 
של   טווח  על  עומד  ברשות  מנכ"ל  שכר  להיום,  מנכ"ל    80%  -  70%נכון  משכר 

 ש"ח(.   22,821)
 

ל   מנכלים  של  השכר  טווח  את  מתקן  הפנים  מיוני  100%משרד  החלה   ,2017  
 . בפעימות כפי שיקבעו על ידי משרד הפנים ובכפוף להחלטת מליאה

 
שכר המנכ"ל נמוך וגם הוא גזור באחוזים  –דורון: מועצות קטנות נפגעות פעמיים  

 נמוכים. 
 

   ההחלטה:
 

בפעימות כפי    2017, החלה מיוני  100%  את טווח השכר של מנכלים ל  מאושר לתקן 
 . שיקבעו על ידי משרד הפנים

 
 דפנה חזרה לישיבה.  

 
 
 
 
 

   – גן קאופמןד  –  אישור משרה נוספת .11
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 מורה לחינוך גופני בתיכון שעובד במשרה מלאה.  

בשעות   לצה"ל  להכנה  מועצה  בחוג  מדריך   + פרטיים  באימונים  לעסוק  מבקש 
 אחה"צ וערב.  

 
 ד + המלצת הוועדה ואישור ראש מועצה. מצ"ב בקשת העוב

 
פה   אושרה  המועצה  ראש  ידי  על  שאושרה  השירות  וועדת  המלצת     ההחלטה: 

 אחד.  
 

 

 עדכונים:

הערכות המועצה מבחינת חברת אופק לניהול    –פתיחת שנת הלימודים  עדכון לגבי   •

 הצהרונים והטמעת רפורמת אופק בכלל מסגרות המועצה.  

א  • לגבי  קלי יעדכון  יב  רועי  כיתה  תלמידי  ידי  על  ט'  כיתה  תלמידי  סרטון    –טת 

מהדהד   כשלון  זה  לדעתי  בתיכון.  וההתפרעויות  הוונדליזם  ואירועי  "דאעש" 

ביה של  הבעייתי  להתנהגות  "לטיפול  להסכים  יכול  לא  ואני  המשמעת,  בענייני  ס 

ס עם פיקוח משרד החינוך,  "נדרשת עבודת עומק בהובלת ביה  -ביחס לסרטון  כזו.  

ביהול צוות  לוונדליזם  ס.  " יווי מקצועי של  לצד    –ביחס  הוגשה תלונה במשטרה, 

 עבודה עם ילדים בשנתון שבאו לטפל בוונדליזם שנגרם.  

 

 

 

 

   קירו כהן   רשמה: דפנה
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